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§èi t­îng dù thi: A1T, A2, A3, A1S, A1C - K52
Thêi gian lµm bµi: 120 phót

§Ò sè 2

C©u 1.

1. Gi¶ sö {an}∞n=1 lµ d·y sè héi tô vµ lim
n→+∞

an = a. Chøng minh r»ng

(a) Mäi d·y con {ank
}∞k=1 cña d·y {an}∞n=1 ®Òu héi tô vµ còng cã giíi h¹n a.

(b) lim
n→+∞

|an| = |a|.

NÕu lim
n→+∞

|an| = |a| th× cã suy ra lim
n→+∞

an = a ®­îc kh«ng? Cho vÝ dô?

2. §Þnh nghÜa giíi h¹n trªn, gi¬i h¹n d­íi cña d·y sè {an}∞n=1. Chøng minh r»ng d·y
{an}∞n=1 héi tô vµ lim

n→+∞
an = a khi vµ chØ khi liman = liman = a.

C©u 2.

1. Chøng minh r»ng hµm f(x) liªn tôc trªn ®o¹n [a, b] th× nhËn gi¸ trÞ lín nhÊt vµ bÐ
nhÊt trªn ®o¹n ®ã.

2. XÐt tÝnh liªn tôc cña hµm sè

f (x) = lim
n→+∞

nx − n−x

nx + n−x
, −∞ < x < +∞.

3. Cho hµm f (x) =
|sinx|
x

víi 0 < |x| < 1. XÐt tÝnh liªn tôc ®Òu cña hµm f(x)

trong c¸c kho¶ng (−1, 0), (0, 1), vµ trong tËp hîp A = (−1, 0) ∪ (0, 1).

C©u 3.

1. Cho hµm sè

f(x) =

{
xα sin 1

x
víi x 6= 0,

0 víi x = 0,
α ∈ R.

H·y x¸c ®Þnh gi¸ trÞ cña α ®Ó cho hµm sè f(x)

a) liªn tôc t¹i x = 0,

b) cã ®¹o hµm t¹i x = 0,

c) cã ®¹o hµm f ′(x) liªn tôc t¹i x = 0.

2. TÝnh ®¹o hµm cÊp n cña c¸c hµm sè

a) f (x) = 1
x2−3x+2

.

b) g (x) = sin 2x. sin 4x.

3. ¸p dông khai triÓn Taylor h·y tÝnh lim
x→+∞

(
x− x2 ln

(
1 + 1

x

))
.

Ghi chó: ThÝ sinh kh«ng ®­îc phÐp sö dông tµi liÖu, c¸n bé coi thi kh«ng cÇn ph¶i gi¶i thÝch g× thªm.


